



舞动社区其乐融融 “跳舞吧！邻居”完美收官

与邻共舞，其乐融融。4月10日，“融情邻里 舞动蓉城”贝壳社区邻里节活动圆满结束。

经过激烈且精彩的比拼，“跳舞吧！邻居”总决赛中的冠亚季军诞生，古典舞队以一曲《梦回汉唐》拔得头筹，青龙街道昭青社区舞蹈队的《戏韵》喜获亚军，锦韵舞蹈队的《妞啊扭》收获季军，金手指舞蹈队获得此次活动最佳人气舞团奖。



比赛现场。

川地区专业考级教师、四川省体育健身促进会秘书长、四川省体促会舞蹈艺术协会副主任、全球国际夫人中国区四川景区赛区秘书长张静娴向记者讲到，“现在的群众文化舞蹈队伍飞速发展，她们已经不满足只跳跳简

单的广场舞，有了更高的追求。”

“现在的群众文化跟前几年比发生了翻天覆地的变化，从今天的决赛我看到很多队伍都已经达到半专业水平，真是非常精彩，作为此次的主办方，我们能为社区的居民和舞蹈

爱好者搭建这样一个展示的平台也倍感高兴。”担任此次评委的贝壳找房成都市市中区区域经理董欢也欣喜地表示，多年来，贝壳找房根植社区，在原有的便民服务基础上，从全民理念出发，关注社区健康、精神文化生活，为社区居民日常免费提供物品寄存、应急医疗等服务，让房产服务门店真正深入社区，为居民提供更有价值和更高效的服务与体验。这次邻里节活动，不仅希望给社区居民带来丰富的社区文化生活体验，也希望能把健康向上、形式多样的文化活动引入基层社区。这场赛事虽然告一段落，但在热爱舞蹈的路途上对于这些舞者而言或许只是个美好的开始，希望他们在热爱舞蹈的路上，走出灿烂的每一步。

泛关注和参与。精彩的舞蹈比赛，丰富的新房集市、生活集市，一次次拉近了邻里间的距离，提升了辖区群众的幸福感和获得感。

在十场的新房集市上，贝壳找房为社区居民提供了来自大成都范围内东西南北区域的丰富房源信息，并和购房者面对面交流，让购房者了解到了非常详实的买房资讯。

在房源信息展示墙前，总能看到围观的购房者认真查看着每一个房源信息，“我想改善，换一个带花园的三居室”“孩子快要读幼儿园了，有没有在幼儿园附近的房源”“我在城南上班有没有性价比高点的房子”……现场提供的买房资讯，每场都能受到有买房需求居民的关注。

据了解，目前贝壳找房已进驻了全国103个城市，连接了265个新经纪品牌的超过45.6万经纪人和4.2万家经纪门店，业务范围涵盖二手房、新房、租房等众多业态，通过开放数据资源和技术能力，聚合和赋能全行业的服务者，贝壳找房希望未来的经纪门店都能成为一个让人愿意停留、乐于享受服务的地方，让每一位经纪人都成为社区的“好邻居”和值得信赖的“房产专家”。

未来，贝壳找房将继续以新技术为驱动不断推出更多产品与服务，为用户提供高品质居住服务体验，也将继续致力于社区服务建设，联合众多新经纪品牌，通过一系列线上与线下的邻里节等公益活动加深与居民的连接，更好地服务社区和社会公众，共建更美好的数字居住新未来。

华西社区传媒记者 郝淑霞
摄影 李国东



观看比赛中。



热闹现场。

A 炫舞新时代 展现新风采

由贝壳找房与华西社区传媒联合成都市各街道办、四川省体育促进会启动的“跳舞吧！邻居”贝壳社区邻里节活动历时近2个月，先后在长寿苑社区、同德社区、跳蹬河社区、金象花园社区、华阳音乐广场及城西优品道广场、蓝光空港cocoMall等9大赛区进行了9场海选比赛，126支舞团竞演，最终28支队伍成功突围，晋级在金牛万达广场举办的终极决赛。

在此次比赛中，参赛队伍较海选时有了很大进步，比赛中担任评委的国家体育总局广场舞一级裁判员和教练员、国家体育总局排舞二级裁判和教练、成都市舞蹈家协会会员范方莉表示：“今天的舞蹈比海选时进步了很多，看得出这段时间大家的努力，为你们点赞！不过有些舞队仍有不足，今后应在编排上多加些内容，队形的变化多一些，争取动作难度再上一个台阶，‘跳舞吧！邻居’促进邻里和谐，为社区居民搭建了一个互动、交流、学习的机会，这些队伍来参加比赛，展示了，学习了，享受了自己的舞台才是最重要的。”

“‘跳舞吧！邻居’十场赛事圆满结束。这是一次愉快的体验，大家在赛事里相互学习，共同进步。”中国舞蹈家协会四



获奖队伍受表彰。

B 共建更美好的 数字居住新未来

在家门口就能看表演、玩游戏、选新房……

贝壳社区邻里节活动自启动以来，连续十场的活动所到之处受到广大社区居民和舞蹈爱好者的广